
2018年度　２年次生　キリスト教研修Ⅰ アンケート結果

【出席者】全体８５名中７３名（１２名欠席）　出席率：８５．９％

　　　　　ET学科 ４７名中３９名（８名欠席） 出席率：８３．０％／PC学科 ３８名中３４名（４名欠席） 出席率：８９．５％

【回答者】全体７３名中６９名 回答率：９４．５％

　　　　　ET学科:３９名中３７名 回答率：９４．９％／PC学科３４名中３２名 回答率：９４．１％

大変そう思う そう思う あまり思わない 思わない

17 48 4 0

24.6% 69.6% 5.8% 0%

8 43 16 2

11.6% 62.3% 23.2% 2.9%

35 32 2 0

50.7% 46.4% 2.9% 0%

23 39 7 0

33.3% 56.6% 10.1% 0%

15 45 6 1

22.4% 67.1% 9.0% 1.5%

21 41 5 1

30.8% 60.3% 7.4% 1.5%

【２年次生 全体】 キリスト教研修Ⅰ アンケート結果

【２年次生全体】 上段：回答数／下段：％

１．聖母マリアについて理解することができた。

２．聖母マリアについてもっと知りたい。

３．｢マリアの歌｣等を聴くことができてよかった。

４．海星の｢アヴェマリア｣（メルオ神父作曲）を

 歌うことができてよかった。

５．この研修を終えて、１年次生のときよりも

 キリスト教の精神（愛、慈しみ、思いやり等）

 に対する理解が深まった。

６．この研修は有意義であった。
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１．聖母マリアについて理解することができた。

２．聖母マリアについてもっと知りたい。

３．｢マリアの歌｣等を聴くことができてよかった。

４．海星の｢アヴェマリア｣（メルオ神父作曲）を歌うことができて

よかった。

５．この研修を終えて、１年次生のときよりもキリスト教の精神

（愛、慈しみ、思いやり等）に対する理解が深まった。

６．この研修は有意義であった。

大変そう思う そう思う あまり思わない 思わない

※

※留学による欠席者を除く
※

２年次生ー１／２

 ２年次生グラフ（全体）



【２年次生 ET学科】 キリスト教研修Ⅰ アンケート結果

大変そう思う そう思う あまり思わない 思わない

12 24 1 0

32.4% 64.9% 2.7% 0%

6 25 5 1

16.2% 67.6% 13.5% 2.7%

21 15 1 0

56.8% 40.5% 2.7% 0%

13 22 2 0

35.1% 59.5% 5.4% 0%

10 24 2 0

27.8% 66.6% 5.6% 0%

13 23 0 0

36.1% 63.9% 0% 0%

【２年次生 PC学科】 キリスト教研修Ⅰ アンケート結果

大変そう思う そう思う あまり思わない 思わない

5 24 3 0

15.6% 75.0% 9.4% 0%

2 18 11 1

6.3% 56.2% 34.4% 3.1%

14 17 1 0

43.8% 53.1% 3.1% 0%

10 17 5 0

31.3% 53.1% 15.6% 0%

5 21 4 1

16.1% 67.8% 12.9% 3.2%

8 18 5 1

25.0% 56.3% 15.6% 3.1%

【ET学科】 上段：回答数／下段：％

１．聖母マリアについて理解することができた。

２．聖母マリアについてもっと知りたい。

３．｢マリアの歌｣等を聴くことができてよかった。

４．海星の｢アヴェマリア｣（メルオ神父作曲）を

 歌うことができてよかった。

５．この研修を終えて、１年次生のときよりも

 キリスト教の精神（愛、慈しみ、思いやり等）

 に対する理解が深まった。

６．この研修は有意義であった。

【PC学科】 上段：回答数／下段：％

１．聖母マリアについて理解することができた。

２．聖母マリアについてもっと知りたい。

３．｢マリアの歌｣等を聴くことができてよかった。

４．海星の｢アヴェマリア｣（メルオ神父作曲）を

 歌うことができてよかった。

５．この研修を終えて、１年次生のときよりも

 キリスト教の精神（愛、慈しみ、思いやり等）

 に対する理解が深まった。

６．この研修は有意義であった。
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１．聖母マリアについて理解することができた。

２．聖母マリアについてもっと知りたい。

３．｢マリアの歌｣等を聴くことができてよかった。

４．海星の｢アヴェマリア｣（メルオ神父作曲）を歌うことがで

きてよかった。

５．この研修を終えて、１年次生のときよりもキリスト教の精

神（愛、慈しみ、思いやり等）に対する理解が深まった。

６．この研修は有意義であった。
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１．聖母マリアについて理解することができた。

２．聖母マリアについてもっと知りたい。

３．｢マリアの歌｣等を聴くことができてよかった。

４．海星の｢アヴェマリア｣（メルオ神父作曲）を歌うことがで

きてよかった。

５．この研修を終えて、１年次生のときよりもキリスト教の精

神（愛、慈しみ、思いやり等）に対する理解が深まった。

６．この研修は有意義であった。
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２年次生ー２／２

  2年次生グラフ（ET・PC）




